



## நாம் இயேசுவுக்கு உரியவர்கள்

நல்ல மனித வாழ்வுக் கோலத்தை உடைய சமூகத்தையே இறைவன் எதிர்பார்க்கின்றார். அவ்வாறான சமூகத்தைப் பேணுவதில் குடும்ப செயற்பாடுகளைக் கற்றல் இப்பாடத்தில் எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

தொடக்க நூல் 2:18-25, கொலோசையர் 3:12-17, 3:18-21, எபேசியர் 5:21, மத்தேயு 25:31-46, தீத்து 3:1-2, யாக்கோபு 2:1-4, சபை உரையாளர் 5:8

மனித சமூகத்தைப் பற்றி ஆராயும்போது நல்ல சமூகத்தை மனிதர் அனைவரும் எதிர்பார்க்கின்றனர் என்பதை நாம் அறியலாம். சமூகம் என்பது மக்கள் கூட்டத்தால் ஆனது. அதற்கேற்ப உலகில் இலங்கையும் ஒரு சமூகம் ஆகும். இலங்கை வாழ்நாங்கள் சமூகத்தின் குடிமக்கள் ஆவோம். நாம் ஒவ்வொருவரும் குடும்பம் எனும் சிறு அலகுக்கு உரித்தானவர்களே!

உலக படைப்பை நல்லது என்று கண்டு, அவற்றைச் சிறப்பாகப் பராமரித்து பாதுகாக்கும் பொறுப்பை கடவுள் மனிதரிடம் ஒப்புவித்தார். அதனால் ஒழுக்காற்றல் நிறைந்த சமூகத்தைக் கட்டியெழுப்ப குடும்பம் எனும் ஒவ்வொரு சிறு அலகும் கடமைப்பட்டுள்ளது.

### குடும்பத்தின் படைப்பாளர் இறைவன் வாசித்துப் பார்ப்போம்



ஆண்டவராகிய கடவுள் மண்ணுலகையும் விண்ணுலகையும் படைத்தார். கடவுள் நிலத்தின் மண்ணால் மனிதனை உருவாக்கி, அவன் நாசியில் உயிர் மூச்சை ஊத, மனிதன் உயிர் உள்ளவன் ஆனான். மனிதன் தனிமையாக இருப்பது நல்லதன்று. அவனுக்கு துணையை உருவாக்குவேன் என்றார். கடவுள் மனிதனின் விலா எலும்பினால் பெண்ணை உருவாக்கினார். அவளுக்கு 'ஏவாள்' (உயிருள்ள யாவற்றுக்கும் தாய் என்பது பொருள்) என ஆதாம் பெயரிட்டான். (தொ.நூ 3:20)

ஆதாமும் ஏவாளும் இறைபடைப்பின் உயர் படைப்பாளர்கள். இதனால், அவர்களுக்கு இடையே பிரிக்கமுடியாக இணைப்பு உருவாகியது.

தனித்தனியே ஒவ்வொருவருடைய நல் வாழ்வுக்கும், சமூகத்தின் நல் வாழ்வுக்கும் வழிகாட்டியாக திருமறையில் இறை அரசின் விழுமியங்களை நாம் அறிகின்றோம். எனவே,

இவர்கள் இருவர் மூலம் மனிதஇன வளர்ச்சி இடம்பெற்று சமூகம் உருவாக் கப்பட்டது என நாம் அறிகின்றோம். அனைத்து மனிதரும் ஒரே சமூகமாகக் கருதப்படுகின்றனர். குடும்பம் எனும் சிறு அலகானது உலகின் சிறிய சமூக கூட்டுறவு என அறிவோம். இறையரசின் கடமைகளையும் பொறுப்புக்களையும் நிறைவேற்றுதல் சமூகத்தின் ஒன்றிணைந்த கடமையாகும்.

### கிறிஸ்தவ குடும்பத்தின் கடமைகள்

கணவன் - மனைவியின் கடமைகள் (எபேசியர் 5:21-33)

- ◆ கிறிஸ்துவுக்கு அஞ்சி ஒருவருக்கொருவர் பணிந்திருத்தல்.
- ◆ திருமணமான பெண்கள், ஆண்டவருக்கு பணிந்திருப்பது போல, தங்களின் கணவருக்கும் பணிந்திருத்தல்.
- ◆ திருமணமான ஆண்கள், கிறிஸ்து திருச்சபை மீது அன்பு செலுத்தியது போல தங்கள் மனைவியரிடம் அன்பு செலுத்துதல்.
- ◆ கணவர்களும் மனைவியரைத் தம் சொந்த உடல் எனக் கருதி அன்பு செலுத்துதல்.

கடவுள் மானிடரை ஆணும் பெண்ணுமாகப் படைத்தார். அவரது படைப்பில் ஆணும் பெண்ணும் சமநிலையில் உள்ளவர்கள். கடவுள் ஆணுக்குத் துணையாகப் பெண்ணைப் படைத்தார். மனிதன் அன்புள்ளவனாய் இணைந்து வாழ்வதை இறைவன் எதிர்பார்க்கின்றார். எனவே, கணவன் தன் மனைவியை, தனது உடல் போன்று நேசிக்க வேண்டும். அவன் தன்னில் அன்பு கூருவது போன்று, மதிப்பைப் பெற விரும்புவது போன்று, தன்னைப் பராமரிப்பது போன்று, தனது மனைவிக்கும் செய்யவேண்டும்.

மேலும் ஒருவருக்கொருவர் பணிவுடன் வாழ வேண்டும். அவர்கள் அன்புடனும் சமத்துவத்துடனும் கௌரவத்துடனும் வாழ வேண்டும். ஒருவர் தேவையை மற்றவர் அறிந்து நிறைவேற்றி மதித்து செயற்பட வேண்டும்.

கணவன் மற்றும் மனைவி ஒருவர் மீது ஒருவர் காட்டும் அன்பு கிறிஸ்துவின் சபைக்குக் காட்டும் அன்பைப் போல் காணப்பட வேண்டும் என எபேசிய திருமுகத்தில் எழுதப்பட்டுள்ளது. சபையில் எவ்வித பிரச்சனைகள் ஏற்பட்டாலும் கிறிஸ்து திருச்சபைக்குக் காட்டும் அன்புக்கு குறைவில்லை. அவ்வாறான முன்மாதிரி குடும்பத்திலும் நிலைக்க வேண்டும் என இறைவார்த்தை எமக்கு உணர்த்துகின்றது.

## பிள்ளைகளின் கடமைகள் (எபேசியர் 6:1-3)

- ◆ பிள்ளைகளே உங்கள் பெற்றோருக்குக் கீழ்ப்படியுங்கள் ஆண்டவரின் அடியாருக்கு இதுவே ஏற்புடையது.
- ◆ உன் தந்தையையும் தாயையும் மதித்து நட.

பிள்ளைகள் குடும்பத்துக்கு இறைவனால் வழங்கப்பட்ட கொடை ஆவர். எனவே அவர்களது தேவைகளை அன்புடனும் ஆதரவுடனும் நிறைவேற்றி ஒழுக்கம் நிறைந்த பிள்ளையாக வளர்ப்பது பெற்றோரின் கடமையாகும். அதேபோன்று பிள்ளைகளும் பெற்றோரின் சொல் கேட்டுக் கீழ்ப்படிந்து பெற்றோரை மதித்து வாழ வேண்டும். பெற்றோருக்குப் பணிந்து கௌரவம் அளித்து வாழும் பிள்ளை, சமூகத்தின் நல் குடிமகன் ஆவது நிச்சயம்.

குடும்பம் என்ற ரீதியில் வளர்ச்சிகாணும் வேளையில், தமது சகோதர சகோதரிகளையும் கவனித்து, பாதுகாத்து, பராமரித்து, அவர்களது தேவைகளைக் கண்டறிந்து, விசுவாசத்துடன் வாழ வேண்டும். சமாதானமாக இணைந்து வாழும் சகோதரர் இறைவனின் மகத்தான ஆசீர்வாதமாகக் கருதப்படுவர்.

## சமூகத்தில் எமது கடமைகள்

கிறிஸ்தவரில் காணப்பட வேண்டிய வாழ்வுக்கான கொள்கைகள் (கொலோசையர் 3:12-17)

- ஆண்டவர் உங்களை மன்னித்தது போல நீங்களும் ஒருவரையொருவர் மன்னியுங்கள்.
- எதைச் சொன்னாலும் எதைச் செய்தாலும் அனைத்தையும் ஆண்டவர் இயேசுவின் பெயரால் செய்து அவர் வழியில் தந்தையாம் கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்துங்கள்.
- இவை அனைத்துக்கும் மேலாக அன்பையே கொண்டிருங்கள். அதுவே இவை அனைத்தையும் பிணைத்து நிறைவு பெறச் செய்யும்.

கிறிஸ்தவராக சமூக வாழ்வில் எமது செயல்கள் இறைமகிமையின் செயல்களாக அமைய வேண்டும். எமது சொல் பிறர் வாழ்வைச் சிதைவு படுத்தாது வலுப்படுத்தும் புவையாக அமைய வேண்டும். அதனால் சொல்லாலும் செயலாலும் எதைச் செய்தாலும்; அவற்றை இறைமகிமைக்காகவும், இறை கௌரவத்துக்காகவும் செய்தல் வேண்டும்.

நாம் எதிர்நோக்கும் பிரச்சனைகளில் அன்புடன் செயற்படுதல் அவசியம். அன்புடன் செயற்படும்போது ஒருவருக்கொருவர் பொறுமையுடனும் ஒருவரை யொருவர் மன்னித்தும் ஒருவரில் ஒருவர் இரக்கம் காட்டியும் வாழ வேண்டும்.

### வாசித்துப் பார்ப்போம்

#### மத்தேயு 25:31-46

இயேசுவைப் பின்பற்றுபவர்கள் சமூகத்தில் நிறைவேற்ற வேண்டிய இறையரசின் பண்புகள் சில மத்தேயு 25:31-46 இல் தரப்பட்டுள்ளது. அதற்கேற்ப கிறிஸ்தவ பிள்ளையாக இயேசுவுடன் ஆழமான உறவை வலுப்படுத்துவதற்காக குடும்பம் மற்றும் சமூகப் பெறுமதியை மேம்படுத்துதல் எமது கடமையாகும். அவை பின்வருமாறு:

நான் பசியாய் இருந்தேன் - நீங்கள் எனக்கு உணவு கொடுத்தீர்கள்.

தாகமாய் இருந்தேன் - என் தாகத்தை தீர்த்தீர்கள்.

அன்னியனாக இருந்தேன் - என்னை ஏற்றுக் கொண்டீர்கள்.

ஆடையின்றி இருந்தேன் - நீங்கள் எனக்கு ஆடை அணிவித்தீர்கள்.

நோயுற்றிருந்தேன் - என்னைக் கவனித்துக் கொண்டீர்கள்.

சிறையில் இருந்தேன் - என்னைத் தேடி வந்தீர்கள்.

- ◆ கிறிஸ்தவர்களாகிய எமது நோக்கம் இறையரசை அன்பால் உரித்தாக்குதல் ஆகும். அதற்குப் பிறரிலும் சமூகத்திலும் அன்பு நிலைக்க வேண்டும்.
- ◆ கிறிஸ்தவரின் நாளாந்த நடைமுறை வாழ்வு இயேசுவுடன், இணைக்கப்பட்டு சமூகம் சார்பாக உணர்வுடையதாக இருக்க வேண்டும்.

கிறிஸ்தவராகிய எமக்கு தீர்ப்பு நாள் உள்ளது. அதற்கு நாம் ஆயத்தமாக இருக்க வேண்டும். பிறர் வாழ்வை மேம்படுத்த நாம் செயற்படும் மனப்பான்மை அவசியம் என ஆண்டவர் கூறுகின்றார். பிறரின் நல்வாழ்வுக்காக நாம் செயற்படுதல் இயேசுவுக்கு செய்த பணியாக கருதப்படுகின்றது. சிறிய ஒருவருக்கு நாம் செய்யும் செயல் விண்ணுலக வாழ்வை உரிமையாக்க உறுதுணையாக அமையும்.

தீத்து 3:1-2, யாக்கோபு 2:1-4, சபை உரையாளர் 5:8, போன்ற திருவிவிலியப் பகுதிகளை ஆராயும்போது சமூகத்தில் கிறிஸ்துவைப் பின்பற்றி வாழும் வேளையில் செயற்பட வேண்டிய முறைகள் எடுத்துக் காட்டப்பட்டுள்ளன.

- அதிகாரிகளுக்கும் ஆட்சியாளருக்கும் கீழ்ப்படிதல்.
- நன்மையான செயல்களுக்கு ஆயத்தப்படுதல்.
- பிறரைக் குறை சொல்லாதிருத்தல். கலகம் செய்யாதிருத்தல்.
- ஒழுக்கம் உள்ளவர்களாக இருத்தல்.
- ஏழை பணக்காரன் மற்றும் தராதரம் பாராது செயற்படுதல்.

எமது வாழ்வில் குடும்பத்தைப்போல் சமூகத்திலும் நாம் செயற்பட வேண்டிய முறைகளைக் கற்றோம். அவ்வாறான நற்செயல்களில் நாம் ஈடுபடும்போது எமது தலைமைத்துவத்தால் சமூகம் மேம்படும். அவ்வாறான செயலுக்கு தலைமைத்துவம் வகிப்பவர்களுக்கு நாம் பணிந்து நடந்து நற்செயல்களுக்கு உதவி செய்து பங்களிப்பு வழங்குதல் கிறிஸ்தவரின் கடமையாகும்.

அவ்வாறான வேளையில் ஏற்படும் பிரச்சனைகளுக்கு ஒருவரையொருவர் விமர்சிக்காது, கோபப்படாது, இரக்கத்துடனும் ஒழுக்கத்துடனும் செயற்படுதல் மிக முக்கியம். (உதாரணம்: போட்டிகளிலும் விளையாட்டுகளிலும் கொடுக்கப்படும் தீர்ப்புகளுக்குப் பணிந்து நடத்தல்)

## சிந்திப்போம்

தற்போதைய எமது சமூகத்தை நோக்கும்போது குடும்ப உறவும் சமூக உறவும் வீழ்ச்சி அடைந்து காணப்படுகின்றது என்பது நன்கு புலப்படுகின்றது. இதற்கான காரணம் மனிதன் இறைவிருப்பத்துக்கு விலகி செயற்படுகின்றமையே.

நான், எனது, எனக்கு என்று (சுயநலம்) அல்ல; நாம், எமது, எங்களுக்கு என்ற பொது குணங்கள் எமது வாழ்வில் மலர வேண்டும். எமது வாழ்வை மாற்றி நமக்கும் நமது குடும்பத்துக்கும், பொது சமூகத்துக்கும் பயனுள்ள வழியில் வாழப் பழக வேண்டும்.

### செயற்பாடு

01. கொலோசையர் 3:12-17 இல் காணப்படும் கிறிஸ்தவ வாழ்வின் கொள்கைகள் மூன்றைத் தொகுத்து எழுதுக.
02. மத்தேயு 25:31-46 இல் இயேசு கூறிய வார்த்தைகளில் சமூகத்தில் நாம் செயற்படவேண்டிய மூன்று முறைகளை விளக்கி எழுதுக.